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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg plynéw, produktéw okulistycznych, preparatéw do Zywienia oraz
produktéw leczniczych réznych
Nr postepowania EZ/215/74/2016
Czesc 2

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych
(t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z pézn. zm.) Zamawiajacy nie ujawniajac zrodla zapytania, przekazuje
tre$¢ ztozonych w toku postepowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 30 dopusci do udziatu w postepowaniu produkt
rownowazny posiadajacy takie same wlasciwosci funkcjonalne jak te, ktdre zostaly okreslone w
SIWZ w ilosci 1404 opakowan?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 30 dopusci do udzialu w postepowaniu paski spetniajace
nastgpujace parametry: autokodowanie, kapilara do automatycznego zasysania probki krwi, metoda
pomiaru biosensoryczna, zastosowany enzym GOD, mozliwo$é alternatywnych miejsc naktucia —
dfon, przedramig, standard ISO 15197:2013, o dokladnosci 95% indywidualnych wynikéw glukozy
w zakresie + 15 mg/dl przy stezeniu glukozy < 100 mg/dl i + 15% przy stezeniu glukozy > 100
mg/dl, temperatura przechowywania paskéw 4-30°C, temperatura wykonania pomiaru 10-40°C,
ostrzezenie ketonowe pow. 240 mg/dl, zakres wynikéw 20-600 mg/dl, zakres hematokrytu 20-60%,
kalibracja do osocza krwi, pomiar z krwi kapilarnej, prébka krwi 0,5 mikrolitra, czas pomiaru 5
sekund, brak kontaktu krwi z glukometrem, pobieranie krwi przez zasysanie, pami¢é 500 pomiarow,
bezkontaktowy i automatyczny wyrzut paska, zasilanie z ogolnodostepnych baterii typu AAA,
opakowania paskéw po 50 szt., stabilno$¢ po otwarciu opakowania wynoszaca 3 miesiagce?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 3. Prosz¢ o okreslenie ilosci glukometréw potrzebnych Zamawiajacemu do realizacii
‘pakietu nr 30.

Odpowiedz: Zamawiajacy posiada wlasne glukometry do testéw paskewych wymienionych w
pakiecie nr 30.

Pytanie 4. W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia wykonawcy
sprawdzenia zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 2 projektu umowy 5
dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




Pytanie 5. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapisow § 5 ust 1

1. Wykonawca zobowiazany jest do zaptaty Zamawiajacemu kar umownych:

a) za zwloke w dostarczeniu towaru lub wymianie wadliwego towaru na wolny od
wad w wysokosci 0,5% warto$ci brutto niezrealizowanej czgsci przedmiotu
umowy okreslonego § 1, (jednak nie mniej niz 20 zt oraz nie wiecej niz 10%
wartosci brutto niezrealizowanej/wadliwej czgsci przedmiotu umowy — za
kazdy dzien zwloki),

b) zarozwigzanie ze skutkiem natychmiastowym umowy przez Zamawiajacego z
winy Wykonawcy w wysokosci 10 % warto$ci brutto niezrealizowanej czesci
przedmiotu umowy okreslonego w § 1.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6. Czy Zamawiajgcy zgodnie z art. 14 ust. 2 ustawy z dnia 20 maja 2010 . o wyrobach
medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876 ze zm.) dopusci oznakowanie opakowan oferowanych
produktow sporzadzone w jezyku angielskim?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 7. Pakiet 23. Poniewaz Intersorb Plus jest nazwa wiasna producenta Intersurgical, czy
Zamawiajacy ma na mysli wysokiej jakosci wapno o parametrach co najmniej takich jak w obecnie
uzywanym: wydajne pochtanianie 150 1 CO2/1 1 wapna, bez wodorotlenku potasu (KOH), min.
15% zawartoscig wilgoci zapobiegajacg nadmiernemu wysuszaniu sie¢ wapna podczas uzytkowania;
twardo$¢ min. 99%, zawartos¢ pytu < 0,2%?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga zaoferowania wapna wysokiej jako$ci.

Pytanie 8. Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie, czy Wapno sodowane ma mieé postaé
biatych nieregularnych granulek 2.5 — 5.0 mm (tzw. ”D-profile”), tak jak w dotychczas stosowanym
w Panstwa Placéwce? Zréznicowany odpowiedni ksztalt powoduje, ze sa wydajniejsze w
pochianianiu CO2 - ich ksztalt przeklada sie na wigksza rzeczywista powierzchni¢ biorgcg udziat w
reakcji. Zwigksza to predkosé reakcji z CO2.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga zaoferowania wapna w_ postaci bialych,
nieregularnych granulek.

Pytanie 9. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu pkt. 1 ust. 1.3 SIWZ na nastepujacy:
»Wymagane jest dopuszczenie do obrotu i uzywania oraz potwierdzona zgodno$é oferowanych
wyroboéw z wymogami ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. Prawo farmaceutyczne (tekst jednolity, Dz.
U. z 2008, nr 45,poz. 271) — nie dotyczy pakietu 23”? Wapno sodowane bedgce przedmiotem
zamoOwienia w pakiecie 23 nie jest produktem leczniczym, a jest wyrobem medycznych
posiadajacym dopuszczenia do obrotu i uzywania oraz zgodnym z ustawg z dnia 20.05.2010 r. o
wyrobach medycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy modvfikuje SIWZ w powyzszym zakresie.

Pytanie 10. Czy dla pakietu 23 Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu posiadania przez Wykonawce
waznego zezwolenia Glownego Inspektora Farmaceutycznego w zakresie prowadzenia hurtowni



farmaceutycznej? Wapno sodowane bedace przedmiotem zaméwienia w pakiecie 23 nie jest
produktem leczniczym i do jego sprzedazy nie jest wymagane w/w pozwolenie.

Odpowiedz: Zamawiajacy odstepuje od w/w wymogu w zakresie przedmiotu zaméwienia w
pakiecie nr 23.

Pytanie 11. Wnosimy o usunigcie wymogu dolgczenia do oferty zgloszenia do Prezesa Urzedu
Rejestracji Produktéw Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow Biobojczych, jako
wymogu sprzecznego z aktualnie obowigzujacymi przepisami w tym zakresie. Zgodnie z ustawa o
wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r. (Dz.U.10.107.679) jedynymi dokumentami
potwierdzajgcymi fakt dopuszczenia wyrobu medycznego do obrotu i do uzywania sa: deklaracja
zgodnodci i certyfikat CE (jezeli dotyczy). .
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje STWZ w odniesieniu do dokumentéw wymaganych dla
produktéw zakwalifikowanych jako wyroby medyczne.

Pytanie 12. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje § 5 ust. 1.a) umowy na: ,,za zwloke w
dostarczeniu towaru lub wymianie wadliwego towaru na wolny od wad w wysokosci 0,5%
wartosci towaru, ktérego zwloka dotyczy (nie mniej niz 10 zt za kazdy dzien zwloki)”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 13. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze termin dostaw liczony jest w dni robocze?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 14. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstgpienie od dostaw ,na ratunek” w zakresie
pakietu nr 23 (NATRIUM HYDR. CUM CALCAE INTERSORB PLUS)? Wapno sodowane nie
jest lekiem ratujacym zycie, poza tym posiada wskaznik zuzycia, co pozwala oszacowaé termin
wyczerpania si¢ zapasow.

Odpowied7: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 15. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zmiane zapisu § 4 ust. 2 na nastepujacy: ,,Towar
nieodpowiadajacy normom jakosciowym, zakwestionowany w dostawie przez Zamawiajacego
podlega reklamacji zgloszonej telefonicznie lub pisemnie wraz z odeslaniem reklamowanego
towaru. W takim przypadku Wykonawca zobowigzuje si¢ do niezwlocznego, tj. w ciagu 3 dni
roboczych od otrzymania reklamowanego towaru, rozpatrzenia reklamacji. W przypadku uznania
reklamacji Wykonawca w ciagu 3 dni roboczych od uznania reklamacji wymieni wadliwy towar
wiasnym transportem na wlasny koszt.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 16. Prosimy o potwierdzenie, ze w tekscie zatacznika 7 do SIWZ zaszla oczyWista pomytka
i prawidlowy numer postepowania to EZ/215/74/2016.
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 17. Uprzejmie prosimy o poprawienie oczywistej omytki pisarskiej w zakresie parametru
masa czasteczkowa w Pakiecie nr 2 w pozycji 1, jest: ,,3 mln Da (2,7 x 10 Daltonéw)”, a powinno
by¢: ,,3 min Da (2,7 x 106 Daltonéw)”?

Odpowiedz: Tak, oczywista omylka pisarska.




Pytanie 18. Czy Zamawxajqcy dopusci w Pakiecie nr 2 w pozycji 2 01¢zk1 olej silikonowy o gestosci
nie mniejszej niz 1,06 g/cm® i lepkosci nie mniejszej niz 1,400 mPas we fiolkach 10 ml?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 19. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmiane jednostek miary w kolumnie 3 w
Formularzu przedmiotu zaméwienia, cenowym dla Pakietu nr 2 z ,,amp.” na ,,szt.””?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 20. W Rozdziale 3.1. pkt. 1) SIWZ Zamawiajacy wymaga przedlozenia koncesji,
zezwolenia, licencji lub dokumentu potwierdzajacego, ze wykonawca jest wpisany do jednego z
rejestrow zawodowych lub handlowych. Zgodnie z ustawa z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach
medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876 ze zm.) nie s3 wymagane specjalne koncesje, zezwolenia
ani licencje na podjecie dzialalnosci gospodarczej w zakresie objetym niniejszym zaméwieniem.
Poniewaz przedmiotem zaméwienia w niniejszym postgpowaniu w Pakiecie nr 2 s3 wyroby
medyczne, zwracamy si¢ z prosba o dopuszczenie do zlozenia zamiast tego dokumentu —
oswiadczenia o braku wymogu posiadania go dla wyrobéw medycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 21. Uprzejmie prosimy o zmiang¢ brzmienia punktu 3.2. lit b) pkt 1. SIWZ na nastepujace,
zgodne z trescig ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876
ze zm.):

»1. dla wyrobéw wprowadzonych po wejsciu w zycie ustawy z dnia 20 maja 2010 roku o
wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876 ze zm.):

— CERTYFIKAT JAKOSCI CE — wystawiany przez jednostke notyfikujaca,

- dokumenty potwierdzajace dokonanie zgloszenia lub powiadomienia Prezesa Urzedu
Rejestracji Produktéw Leczniczych, Wyrobow Medycznych i Produktow Biobdjczych (o
wprowadzeniu do obrotu lub do uzywania wyrobu) lub dokument potwierdzajacy dokonanie
przeniesienia danych z dotychczasowego rejestru.”

- Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 22. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie w § 2 ust. 2 wzoru umowy
nastepujgcych zapisow: ,,Wykonawca o$wiadcza, ze towar bedacy przedmiotem umowy spetnia
warunki dopuszczenia do obrotu i do stosowania na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zgodnie z
ustawg z dnia 20 maja 2010 roku o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 876 ze zm.).
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 23. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od mozliwosci sktadania zaméwien ,,na
cito” dla wyrobéw medycznych z Pakietu nr 2 zwazywszy na fakt, ze wykorzystywane sg one w
planowanych zabiegach chirurgicznych i nie zachodzi potrzeba dostarczania ich w tak krétkim
czasie?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 24. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na nastepujaca zmiane kar umownych opisanych w § 5
ust. 1 wzoru umowy:
» Wykonawca zobowigzany jest do zaptaty Zamaw1aJ gcemu kar umownych:



a) za zwloke w dostarczeniu towaru lub wymianie wadliwego towaru na wolny od wad w
wysokosci 0,1% wartosci brutto tego towaru za kazdy dzien zwtoki,

b) za rozwigzanie ze skutkiem natychmiastow3ym umowy przez Zamawiajgcego z winy
Wykonawcy w wysokosci 5% wartosci niewykonanej czgéci umowy”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 25. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na skrécenie terminu platnosci do 30 dni od daty
doreczenia faktury?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 26. Uprzejmie prosimy o poprawienie oczywistej omylki pisarskiej w zakresie parametru
masa czgsteczkowa w § 8 ust. 3 wzoru umowy na: ,,Pozostate 40%....”.
Odpowied7: Zamawiajgcy poprawia oczywista omylke pisarska.

Pytanie 27. dot. zapiséw SIWZ rozdz. IX, pkt. 3.1.1.: Zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie/
sprostowanie odniesienia do pkt. 2 i 3) powyzej, ze wzgledu na to, ze dotycza one dokonania oceny
i wezwania do uzupelienia dokumentdw.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 28. dot. zapiséw SIWZ rozdz. XIV, pkt. 3: Zwracam si¢ z prosbg o wyjasnienie/
doprecyzowanie, ktore dokumenty Zamawiajacy wymaga z oferta ze wzgledu na nie oczywiste
informacje podane w SIWZ, gdzie w rozdz. IX wskazano, iz po dokonaniu oceny ofert
Zamawiajacy wezwie Wykonawcéw do zlozenia dokumentow, natomiast w rozdz. XIV pkt. 3
Zamawiajacy wskazuje dokumenty jako wymagane. Uprzejmie prosz¢ o doprecyzowanie
wymaganych przez Zamawiajacego z oferta dokumentow.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 29. dot. zapiséw § 2 ust. 2 wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosbg o dodanie zapisu
obejmujacego dostawy wyrobéw medycznych, zgodnie z Ustawa o wyrobach medycznych.
Przedmiotem zamdwienia sg zaréwno leki jak 1 wyroby medyczne.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 30. dot. zapisow § 3 ust. 2 wzoru umowy oraz pkt. V Formularza Ofertowego dla Pakietow
nr 11, 27 oraz 29: Zwracam si¢ z prosbg o odstgpienie od wymogu dostaw w trybie ,,na cito” w
ciagu 24 godzin z uwagi na fakt, ze produkt leczniczy oraz wyroby medyczne stanowigce przedmiot
zaméwienia we wskazanych pakietach stosowane sa w planowanych zabiegach okulistycznych, nie
stanowig produktéw ratujgcych ludzkie zycie i nie ma uzasadnienia dla dostarczania ich w tak
krétkim czasie. Ponadto realizacja w terminie 12 godzin jest, ze wzgledéw logistycznych, bardzo
trudna do realizacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 31. dot. zapiséw Formularza Ofertowego oraz Zapis()w'§ 6 ust. 1 wzoru umowy: Zwracam
si¢ z pro$ba o skrocenie wymaganego terminu ptatnosci do 45 dni.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




Pytanie 32. dot. zapiséw wzoru umowy: Zwracam si¢ s prosba o przyjecie § 4 ust. 2 wzoru umowy
w brzmieniu: ,,Towar nieodpowiadajacy wymaganiom okreslonym w SIWZ, zakwestionowany w
dostawie przez Zamawiajacego podlega reklamacji zgloszonej faksem, za pomoca poczty
elektronicznej lub pisemnie. W takim przypadku Zamawiajacy w terminie 3 dni od przyjecia
dostawy lub stwierdzenia wady, powiadomi o tym pisemnie Wykonawce, a w przypadku reklamacji
jako$ciowej odesle do Wykonawcy, na jego koszt, wadliwe wyroby. Wykonawca uzupelni braki
ilosciowe w ciggu 3 dni roboczych, natomiast w przypadku reklamacji jakosciowej w terminie 2 dni
roboczych od otrzymania reklamowanego, wadliwego wyrobu rozpatrzy reklamacje i w przypadku
jej uznania w ciggu 5 dni roboczych odesle do Zamawiajacego wyrdb wolny od wad wlasnym
transportem i na wlasny koszt.” Uzasadnienie: W opinii wykonawcy termin na uzupelnienie
brakéw ilosciowych lub wymiane wadliwego towaru nie powinien by¢ tak samo krétki, jak sam
termin dostawy, poniewaz wykonawca powinien dysponowa¢ jeszcze odpowiednim czasem na
ustosunkowanie si¢ do reklamacji, czyli sprawdzenie, czy zamawiajacy shusznie domaga sie od
niego uzupetnienia dostawy lub wymiany towaru. Ponadto sam termin na wymiane wadliwego
towaru powinien by¢ réwniez dluzszy, jako ze ustosunkowanie si¢ do reklamacji jakosciowej
wymaga zbadania reklamowanego towaru, co niekiedy moze by¢ czynnoscia czasochlonng. W
koricu, jak wynika z art. 5612 § 1 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 roku — Kodeks cywilny, w razie
gdy kupujacy zada wymiany rzeczy wadliwej na wolng od wad, obowigzany jest on dostarczy¢
rzecz sprzedawcy na jego koszt. Abstrahujac zresztg od powotanego przepisu dotyczacego rekojmi
przy sprzedazy, konieczno$¢ przemieszczenia przedmiotu sprzedazy wynika z samego zadania
zastapienia 1zeczy wadliwej rzeczg wolna od wad, a ponadto umozliwi¢ ma sprzedajacemu
ustosunkowanie si¢ do Zadania kupujgcego, co wymaga uprzedniego zbadania reklamowanego
towaru. Wykonawca nie moze zatem ustosunkowaé sie do zgloszonej mu reklamacji co do jakosci
towaru zanim nie bedzie mégt samodzielnie ocenié, czy towar faktycznie dotknigty jest wada.
Termin na wymiane towaru badz odmowe uznania reklamacji winien zatem rozpoczynaé swoj bieg
dopiero z chwilg udostgpnienia reklamowanego towaru Wykonawca. Wykonawca proponuje w
zwigzku z tym uksztattowanie przedmiotowego zapisu w spos6b jasno precyzujgcy termin na
zgloszenie reklamacji przez zamawiajacego, termin na ustosunkowanie si¢ do tej reklamacji przez
wykonawce oraz termin na wykonanie przez wykonawcg obowigzkow z rekojmi — rézny w
zaleznosci od tego, czy chodzi o uzupekienie dostawy, ¢zy o wymiane wadliwego towaru.
OdpowiedZz: Zamawiajacy nie wyraia zgody.

Pytanie 33. dot. zapiséw wzoru umowy: Zwracam sig z prosba o przyjecie § 4 ust. 3 wzoru umowy
w brzmieniu: ,,W przypadku dwukrotnego niewywigzania si¢ przez Wykonawca z obowigzkow
gwarancyjnych, Zamawiajacy moze odstapi¢ od niewykonanej czgsci umowy.”

Uzasadnienie: Jednostronne rozwigzanie umowy przez zamawiajgcego moze nastgpi¢ jedynie w
przypadkach okreslonych w art. 145a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamdwien
publicznych. Poza okreslonymi w tym przepisie okolicznosciami, rozwigzanie umowy wymagaé
bedzie zawsze zgodnej woli obu stron. Zamawiajgcy moze natomiast odstapi¢ od umowy w
okreslonych przypadkach nienalezytego jej wykonywania przez wykonawce. Jednak umozliwienie
zamawiajacemu odstgpienia od umowy z powodu samego tylko stwierdzenia (obojetnie
ilukrotnego), ze towar nie odpowiada wymaganiom okreslonym w SIWZ, a wiec jest to towar
wadliwy, jest sprzeczne z przepisami o art. 491 i nastgpnych ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 roku —
Kodeks cywilny i nie znajduje uzasadnienia nawet w stosunku gwarancji. Wykonawca w ramach
udzielonej gwarancji jakosci obowigzany jest wymienié wadliwy towar, réwniez wéwczas, gdy
wada powstata bez winy wykonawcy. Dopéki wykonawca wywigzuje si¢ ze swoich obowigzkéw
gwarancyjnych, nie mozna zarzucié mu niewykonania badZz nienalezytego wykonywania
obowigzania. Sam zatem fakt zgloszenia 2 reklamacji nie moze stanowi¢ podstawy do rozwigzania
umowy przez zamawiajacego. Dopiero niewywigzywanie sie przez wykonawcg z zobowigzaf
gwarancyjnych mogloby takie rozwigzanie uzasadniag. '



Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 34. dot. zapisow wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosbg o przyjecie § 5 ust. 1 wzoru umowy
w brzmieniu:

»Strony ustalajg, iz naprawa szkody wyniklej z niewykonania lub nienalezytego wykonania
zobowigzania nastgpi poprzez zaplate kar umownych w nastepujacych wypadkach i w
nastepujacych wysokosciach:

1) Wykonawca zobowigzany jest do zaplaty Zamawiajagcemu kar umownych za zwloke w dostawie
lub wymianie wadliwego towaru na wolny od wad w wysokosci 0,2% wartosci netto
niedostarczonego lub niewymienionego w terminie towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia,
jednak nie wiecej niz 10% tej wartosci,

2) Wykonawca zobowigzany jest do zaplaty Zamawiajacemu kary umownej w przypadku
odstapienia od umowy przez Zamawiajacego z winy Wykonawcy w wysokosei 10% wartosci netto
niewykonanej czeéci umowy,

3) Zamawiajacy zobowigzany jest do zaptaty Wykonawcy kary umownej w przypadku odstapienia
od umowy przez Wykonawce z winy Zamawiajagcego w wysokosci 10% wartodci netto
niewykonanej czesci umowy.”

Uzasadnienie:

- Wynikajace z art. 483 § 1 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 roku uprawnienie stron do ustalenia
okreslonej sumy, przez zaptlatg ktorej nastapi¢ ma naprawienie szkody wyniklej z niewykonania lub
nienalezytego wykonania zobowigzania (kara umowna), nie oznacza zupelnej dowolnosci.
Swobod¢ uméw w tej kwestii ograniczaja zasady wspolzycia spotecznego i dobre obyczaje
handlowe, ktérych wola umawiajgcych sie stron nie powinna naruszaé. W orzeczeniu z 16 marca
2006 roku, I ACa 1909/05, Sad Apelacyjny w Katowicach stwierdzit, ze odsetki za opéznienie w
spelnieniu $wiadczenia pienigznego w wysokosci 2% dziennie (730% rocznie), gdy Kkontrahent
sankcjonowany jest karg umowng w rozmiarze czterokrotnie mniejszym ~ 0,5% dziennie za
niedotrzymanie terminu wykonania umowy, prowadzi do zachwiania rownowagi stron stosunku
zobowigzaniowego, bedacej jego wlasciwoscia i pozostaje w sprzecznosci z zasada swobody uméw,
o jakiej mowa w art. 353! kodeksu cywilnego. W przedmiotowym wzorze umowy mamy do
czynienia z jeszcze wigksza dysproporcja, skoro wykonawcy nalezg si¢ zgodnie z prawem odsetki
ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych w stawce 9,5% rocznie (na podst. art. 8 i art. 4
pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o terminach zaplaty w transakcjach handlowych), a
zamawiajgcy zastrzega na swojg korzys¢ kare umowng w stawce 2% dziennie, czyli 730% w
stosunku rocznym. Jest to prawie 77 razy wigcej, niz nalezy si¢ wykonawcy z tytulu odsetek za
opéznienie w zaplacie. Jesli w powolanym wyzej wyroku sad uznat 4-krotng dysproporcje
pomigdzy stawky odsetek za opéznienie w zaplacie a stawka kary umownej za niedotrzymanie
terminu wykonania umowy za sprzeczng z zasadg swobody uméw, to z calg pewnoscig analogicznie
nalezy oceni¢ niemal 77-krotng dysproporcje zaproponowang w przedmiotowym wzorze umowy.
Dlatego zdaniem wykonawcy stawka kary umownej nie powinna przekroczy¢ 0,2% dziennie, co i
tak stanowi ponad 7 razy wigcej, niz nalezy sic wykonawcy z tytulu odsetek za op6znienie w
zaplacie;

- Kara umowna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy powinna byé naliczana jedynie
od wartosci niewykonanej lub nienalezycie wykonanej czgsci umowy, w przeciwnym razie bedzie
to kara razaco niesprawiedliwa i w zwigzku z tym sprzeczna z zasadami wspolzycia spotecznego
(art. 353" ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 roku — Kodeks cywilny). Kara umowna nie moze
pozostawa¢ w oderwaniu od rozmiaru niewykonanego zobowigzania. Z tego tez wzgledu
niezasadne jest ustalenie kary umownej w minimalnej kwocie 50 zt bez wzgledu na wysokosé
niewykonanego zobowiazania. Tego typu zapis, ustanawiajacy kare¢ umowng w kwocie niezaleznej
od wartosci poniesionej przez zamawiajacego szkody, stuzy¢ moze bezpodstawnemu wzbogaceniu
si¢ zamawiajgcego, co jest sprzeczne z istota kary umownej;

- Kara umowna, ktérej wysoko$¢ uzalezniona jest od wartosci zobowigzania, powinna by¢




odniesiona do tej wartosci netto. Tylko warto$¢ netto zobowigzania stanowi bowiem dla
wykonawcy rzeczywisty z ekonomicznego punktu widzenia ekwiwalent jego $wiadczenia,
natomiast podatek VAT, skiadajgcy si¢ na kwote brutto, jest daning publiczng, ktérej wykonawca
jest tylko platnikiem;
- Kara umowna stanowi¢ ma ryczaltowe odszkodowanie za niewykonanie lub nienalezyte
wykonanie zobowigzania. Kara umowna, jako surogat odszkodowania, ma stuzy¢ naprawieniu
szkody a nie wzbogaceniu si¢ poszkodowanego. Brak gornego limitu naliczania kary umownej w
praktyce moze powodowaé, iz jej celem nie bedzie zagwarantowanie zamawiajgcemu
sprawiedliwej rekompensaty w przypadku niewykonania zobowigzania, ani nawet
zdyscyplinowanie wykonawcy i przymuszenie go do najwyzszej starannosci, ale umozliwienie
zamawiajacemu wzbogacenia si¢ kosztem wykonawcy. Jest to sprzeczne z naturg kary umownej i w
konsekwencji nie miesci si¢ w zasadzie swobody umoéw (art. 353! ustawy z dnia 23 kwietnia 1964
roku — Kodeks cywilny), tym bardziej w sytuacji, gdy zastrzezono na korzys¢ zamawiajgcego
mozliwo$¢ dochodzenia na zasadach ogélnych odszkodowania przenoszacego wysoko$¢ kary
umownej. Dlatego zdaniem wykonawcy kara umowna za zwloke w spelnieniu $wiadczenia nie
powinna przekroczy¢ 10% wartosci tego $wiadczenia, to jest kary, jaka wykonawca zobowiazany
bylby zaptacié za niespelnienie tego $wiadczenia w ogéle;
- Umowa sprzedazy jest umowa dwustronnie zobowiazujacg, ktdrej skutkiem jest zobowigzanie sie;
sprzedawcy do przeniesienia wiasnosci rzeczy lub prawa na kupujacego oraz zobowiazanie sie
kupujacego do zaptacenia sprzedawcy umoéwionej ceny. Swiadczenie jednej strony jest tu
odpowiednikiem S$wiadczenia drugiej strony, co oznacza, Ze umowa sprzedazy jest umowg
wzajemng. Zgodnie z utrwalong linig orzecznicza, jesli umowa ma cechy wzajemnosci, to strony
nie moga ksztaltowaé jej w sposob podwazajacy zasade ekwiwalentnosei ich $wiadczen (zob.
wyrok SN z 23 czerwca 2005 1., II CK 739/2004). Jezeli wiec zamawiajgcy domaga si¢ zaplaty od
wykonawcy kary umownej za odstgpienie od umowy z winy wykonawcy, to dla zachowania
ekwiwalentnosci swiadczen stron musi zaoferowac zaplate takiej samej kary w przypadku
odstgpienia od umowy z przyczyn zaleznych od zamawiajgcego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 35. dot. zapiséw wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o przyjecie § 5 ust. 2 wzoru umowy
w brzmieniu: ,,W przypadku, gdyby wskutek niewykonania lub nienalezytego wykonania
zobowigzania powstala szkoda przewyzszajaca ustanowiong kar¢ umowng, kazda ze Stron
zachowuje prawo do dochodzenia odszkodowania uzupelniajacego na zasadach ogélnych prawa
cywilnego Uzasadnienie: Dla zagwarantowania ekwiwalentnej pozycji obu stron, obie strony
powinny mie¢ w rownym stopniu zagwarantowane prawo dochodzenia na zasadach ogblnych
odszkodowania przenoszacego zastrzezong kare umowna.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 36. dot. zapisoéw wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosba o usuniecie § 5 ust. 3 wzoru umowy.
Uzasadnienie: Z uwagi na to, iz potracenie stanowi jednostronng czynno$¢ prawna, przez ktéra
zainteresowany moze uksztaltowaé nie tylko swojg sytuacj¢ prawna, lecz takze sytuacje prawng
innego podmiotu, wykorzystywanie tej instytucji powinno mie¢ miejsce tylko wowczas, gdy
spelnione sg Scisle wszystkie przestanki potracenia okreslone w ustawie. Wymaga tego egzekucyjna
funkcja potracenia oraz konieczno$¢ ochrony uzasadnionych intereséw drugiego wierzyciela, do
ktérego kierowane jest oSwiadczenie o potraceniu, lub osob trzecich (por. L. Stepniak, Potracenie...,
s. 21 in.; tenze, Glosa do wyroku SN z dnia 15 grudnia 1994 1., 1 CRN 149/94, OSP 1996, z. 4, poz.
84; M. Pyziak-Szafnicka (w:) System prawa prywatnego, t. 6, s. 1099; G. Wolak, O formie ztozenia
os$wiadczenia woli o potraceniu oraz zarzutu potracenia, Mon. Praw. 2010, nr 23, s. 1290 i n.). Z
tego tez wzgledu projekt umowy nie powinien przewidywaé innych mozliwosci potrgcenia niz
wynikajace z bezwzglednie obowigzujacych norm art. 498 i nastepnych ustawy z dnia 23 kwietnia



1964 roku — Kodeks cywilny.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 37. dot. zapiséw wzoru umowy: Zwracam si¢ z prosbg o usunigcie § 6 ust. 4 wzoru umowy.
Uzasadnienie: Za date spelnienia $wiadczenia uwaza si¢ chwilg, w ktérej wierzyciel faktycznie
otrzymat to §wiadczenie. Nie ma zadnych przestanek ku temu, zeby okresla¢ te date fikcyjnie.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 38. dot. zapiséw wzoru umowy: Zwracam 516; z prosbg o zmiane parametréw prawa opcji
okreslonego w § 8 w sposéb nastepujacy: - zamowienie podstawowe: 80% ilosci towaru wskazanej
w SIWZ i zatacznikach do STWZ, - zaméwienie opcjonalne: 20% ilosci towaru wskazanej w SIWZ
i zatgcznikach do SIWZ. Uzasadnienie: - W pierwszej kolejnosci nalezy wskaza¢, ze zapisy § 8 ust.
2 i 3 wzoru umowy sa nieprecyzyjne, a przez to niezgodne z art. 29 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku — Prawo zamdwien publicznych, bowiem zamawiajacy przewiduje zaméwienie podstawowe
na poziomie 60%, za$ zaméwienie opcjonalne na poziomie 30%, co nie sklada si¢ na calosé
przedmiotu zaméwienia. Nie wiadomo zatem w istocie, jakie dokladnie sa okreslone przez
zamawiajacego parametry prawa opcji; Ponadto wykonawca wskazuje, ze jedynie zagwarantowanie
mu realizacji umowy na poziomie 80% umozliwia mu racjonalne i ekonomicznie uzasadnione
obliczenie i ztozenie oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 39. dot. zapiséw wzoru umowy: Zwracam si¢ z pro$bg o usunigcie § 9 ust 2 wzoru umowy.
Uzasadnienie: Umowa w sprawie zamoéwienia publicznego zawierana na czas okreSlony zostata
przez ustawodawce skonstruowana jako zrédlo zobowigzan o charakterze trwalym, ktora, jezeli
tylko jest wykonywana nalezycie, powinna istnie¢ do uptywu terminu, na jaki zostala zawarta. Jest
to uzasadnione tym, ze wykonawcy beda mogli racjonalnie obhczyc cene oferty, wysokos¢ oplat
oraz inne obciazenia finansowe, a takze przewidzie¢, czy poniesione przez nich nakltady zostana
zrekompensowane przychodami uzyskanymi w okreslonym okresie obowigzywania umowy (zob.
J.E. Nowicki [w:] A. Bazan, Prawo zamoOwien publicznych. Komentarz, wyd. II, LEX 2015).
Zmiany organizacyjno-prawne po stronie wykonawcy nie moga by¢ utozsamiane z nienalezytym
wykonaniem przez niego umowy i moga na wykonywanie umowy nie mie¢ zadnego wplywu.
Wykluczone jest zatem umozliwienie zamawiajacemu odstapienia od umowy z tego powodu.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 40. Do tresci §3 ust.8 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankg
wynikajaca z tresci art. 552 k... ".. z wylaczeniem powolania si¢ przez Wykonawce na
okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg
Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujgcemu."

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 41. Do tresci §3 ust.9 projektu umowy. Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy
sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosdcei dhuzszego
przechowywania zamdéwionych produktow w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza
warunek 12-miesiecznego okresu waznosci zamdéwionych towaréw? Wskazujemy przy tym, ze
zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci s
pelnowartos$ciowe i dopuszczone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o skrdcenie
wymaganego terminu waznosci przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy lub dopisanie do §3 ust.9
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projektu umowy nastepujacej tresci: "..., dostawy produktéow z krétszym terminem waznosci moga
by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazié
upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego."

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 42. Do §5 ust.1 pkt a) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na Zmiang zapisu
dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamOwionej partii towaru poprzez
wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 1% wartosci NIEDOSTARCZONEGO w terminie
zamoOwienia za kazdy rozpoczety dzien zwloki? Zwracamy przy tym uwage na niewspotmiernoé
kar przewidzianych w umowie. Zamawiajacemu za opOznienie $wiadczenia pienieznego moze
zosta¢ naliczona kara w wysokosci nie wiekszej niz 9,5% w skali roku, liczona od kwoty, ktérej
dotyczy opéZnienie. Natomiast dla wykonawcy zaméwicnia jest przewidziana kara w wysokosci
730% w skali roku (2% x 365 dni) za op6Znienie $wiadczenia.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 43. Do §5 ust.1 pkt b) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu
dotyczacego kar umownych za rozwiazanie umowy ze skutkiem natychmiastowym poprzez zapis o
karze w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej czgsci przedmiotu umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 44. Do §7 ust.2 pkt 2) projektu umowy. Prosimy o wskazanie dodatkowego okresu
obowigzywania umowy do 6 m-cy.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje Zapisy wzoru umowy.

Pytanie 45. W zwigzku z zastosowaniem prawa opcji wynikajgcego z zapisow art.34 ust.5 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych prosimy o podanie terminu w jakim
Zamawiajacy bedzie zobligowany zlozy¢ oswiadczenie, o ktérym mowa jest w §8 ust.4 projektu
umowy ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru Umowy.

Pytanie 46. Czy zamawiajacy w par. 4.2 wydluZzy termin rozpatrzenia reklamacji do 5 dni
roboczych? Zgloszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy
kurierskiej dostarczajacej leki badz zbadania jakosciowo wadliwego towaru, a nastepnie (przy
uwzglednieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krotszym czasie jest
niemozliwe.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 47. Czy Zamawiajgcy w par. 5.1a zmieni wartosé procentowg kary umownej z 2% do
wartosci max. 0,2% oraz zrezygnuje z minimalnej kwotowej wartosci kary umownej poprzez
wykreslenie frazy: "nie,mniej niz 50z1”? obecny sposéb ustalania kar umownych prowadzi do
mozliwosci naliczenia ich w wysokosci raco wygérowane;.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 48. Pytanie dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia w Pakiecie 30 poz. od 1 do 7 w
przedmiotowym postepowaniu: Z uwagi na zamieszczenie w opisie przedmiotu zamdéwienia nazw
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wlasnych paskéw testowych do glukometrow (bedacych zastrzezonymi znakami towarowymi
konkretnych producentéw), co praktycznie ogranicza konkurencje w poszczegélnych pozycjach do
wyrobéw konkretnych wytworcow, nadajac im monopol na ksztaltowanie ceny oferty -
samodzielnie lub poprzez podmioty pozostajagce z nimi w statych stosunkach gospodarczych,
prosimy o to, aby, Zamawiajacy postepujac zgodnie z przepisami znowelizowanej ustawy Prawo
zaméwieh publicznych (art. 7 ust. 1 méwigcy o koniecznosci zachowania zasad uczciwej
konkurencyi, rownego traktowania wykonawcéw oraz proporcjonalnosci i przejrzystosci, oraz art.
29 ust. 3 zakazujqcy opisywania przedmiotu zaméwienia poprzez wskazywanie znakow towarowych,
patentéw, pochodzenia i Zrédia charakteryzujgcego produkty dostarczane przez konkretnego
wykonawce jesli mogloby to doprowadzi¢ do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektdrych
wykonawcéw lub  produktéw, oraz wskazujgcy na konieczno$¢ dopuszczania produktéw
réwnowaznych), wyrazit zgode na zaoferowanie konkurencyjnych paskow testowych do innych
glukometréw, o nastepujacej charakterystyce: a) Funkcja Auto-coding eliminujaca koniecznosé
kodowania; b) Automatyczne wykrywanie zbyt matej ilosci krwi wprowadzonej do paska wraz z
wyswietleniem odpowiedniego komunikatu informujacego o niecatkowitym wypelnieniu paska na
wys$wietlaczu glukometru; ¢) Enzym dehydrogenaza glukozy GDH-FAD dajacy poprawne wyniki
niezaleznie od stezenia tlenu; d) Kapilara samozasysajaca krew; e) Czas pomiaru od chwili
wprowadzenia probki 5s; f) Dobrze oznaczone kontrastowym wskaznikiem miejsce zasysania krwi
w przedniej cze$ci paska nieco ponizej szczytowej, znajdujgce si¢ poza obrgbem glukometru,
umozliwiajgce pobieranie krwi wlosniczkowej, a takze krwi zylnej i tetniczej; g) Paski wymagajace
sporadycznej kontroli za pomocg ptynéw kontrolnych; h) Mozliwosé wykorzystania jednostkowego
opakowania paskéw testowych w ciggu 8 miesigcy (opakowanie jednostkowe zawiera 2 fiolki x 25
paskow); 1) zakres hematokrytu 20-60% przy doktadnosci wynikow zgodnej z wytycznymi normy
ISO15197:2013 (atest tej normy, obowigzujacej zgodnie z wytycznymi CEN do lipca 2017 roku) 1
najnowszymi zaleceniami Polskiego Towarzystwa Diabetologicznego w pelnym zakresie; j)
zalecana temperatura przechowywania paskéw w zakresie 1-32°C. W przypadku dopuszczenia
oferujemy dostarczenie niezbednej liczby glukometréw kompatybilnych z zaoferowanymi paskami
jako zestawy startowe wspoéldziatajgce z paskami okreslonej marki.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 49. Dot. pakietu nr 30. Z uwagi na zamieszczenie w opisie przedmiotu zamdwienia nazw
wlasnych paskéw testowych do glukometréw (bedacych zastrzezonymi znakami towarowymi
konkretnych producentéw), co praktycznie ogranicza konkurencje w poszczegoélnych pozycjach do
wyrobow konkretnych wytworcéw, nadajgc im monopol na ksztattowanie ceny oferty —
samodzielnie lub poprzez podmioty pozostajgce z nimi w stalych stosunkach gospodarczych,
prosimy o to, aby, Zamawiajgcy postepujac zgodnie z przepisami znowelizowanej ustawy Prawo
zamdwien publicznych (art. 7 ust. 1 mdwigcy o konieczno$ci zachowania zasad uczciwej
konkurencji, réwnego traktowania wykonawcoéw oraz proporcjonalnosci i przejrzystosci, oraz art.
29 ust. 3 zakazujgcy opisywania przedmiotu zamdwienia poprzez wskazywanie znakéw towarowych,
patentéw, pochodzenia i Zrédia charakteryzujgcego produkty dostarczane przez konkretnego
wykonawce jesli mogloby to doprowadzié do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektorych
wykonawcéw lub  produktéw, oraz wskazujgcy na konieczno$¢ dopuszczania produktow
réwnowaznych), wyrazil zgode na zaoferowanie réwnowaznych paskéw testowych do innych
glukometréw, o nastgpujgcej charakterystyce: Auto-coding (bez kodowania), enzym oksydaza
glukozy, zakres wynikéw pomiaru 20-600 mg/dl, szeroki zakres hematokrytu 10-70%
(umozliwiajacy pomiar réwniez w standardowym zakresie 20-60%), objetos¢ probki 0,5 mikrolitra,
paski testowe przeznaczone do pomiaru glikemii u 0s6b dorostych i noworodkoéw, przycisk wyrzutu
zuzytego testu paskowego umozliwiajacy bezkontaktowe usuni¢cie paska, stabilno$¢ testow
paskowych i ptynéw kontrolnych wynoszaca 6 miesiecy po pierwszym otwarciu fiolki, temperatura
dzialania testow paskowych w zakresie 5°C-45°C, detekcja zbyt matej ilosci krwi wprowadzonej do
paska wraz z wysSwietleniem odpowiedniego komunikatu informujgcego o niecatkowitym
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wypelnieniu paska na ekranie glukometru. W przypadku dopuszczenia oferujemy dostarczenie
niezbednej liczby glukometréw kompatybilnych z zaoferowanymi paskami jako zestawy startowe
wspdldziatajace z paskami okreslonej marki.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 50. Czy Zamawiajacy zmniejszy wartos¢ kary umownej okreslonej w par. 5.1b z 10% do
wartosci max. 5%? Obecna kara jest razaco wygérowana.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 51. Czy Zamawiajacy w par. 7.2.a na koficu dopisze frazg: ,.zmiana cen w przypadku
obnizenia cen urzgdowych nie ma zastosowania , jesli w ramach Umowy towar oferowany jest po
cenie nizszej?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 52. Czy Zamawiajacy w par. 8.2 i 8.3 ma na mysli 60% oraz 30% zaméwienia? W takim
razie wydaje sig, ze brakuje postanowieni co do 10% zaméwienia objetego postepowaniem.
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje wzor umowy w powyzszym zakresie.

Zamawiajgcy informuje Wykonawcow, iz modyfikuje SIWZ, wzér umowy oraz zal. nr 7 do SIWZ.

Z powazaniem
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